
 

  
      

„Inovace bakalářského studijního oboru Aplikovaná chemie“ 
CZ.1.07/2.2.00/15.0247 

 

01 – hmotnostní zlomek, příklady 6-10 

 
Řešení k příkladu č. 6: 

 

hmotnost směsi:   ms = 47 g 

hmotnost látky:   ma = 6 g 

hmotnostní zlomek látky:  wa = ? 

 

 

 

 

 

 

Řešení k příkladu č. 7: 

 

hmotnost rozpouštědla:  mr = 35 g 

hmotnost látky:   ma = 25 g 

hmotnostní zlomek:   wa = ? 

 

 

 

 

 

 

Řešení k příkladu č. 8: 

 

hmotnost rozpouštědla:  mr = 180 g 

hmotnost amoniaku:   ma = 38 g 

hmotnostní zlomek amoniaku wa = ? 

 

 

 

 

 

  



 

  
      

„Inovace bakalářského studijního oboru Aplikovaná chemie“ 
CZ.1.07/2.2.00/15.0247 

 

Řešení k příkladu č. 9: 

 

hmotnost rozpouštědla:  mr = 90 g 

hmotnostní zlomek NaCl:  wa = 0,3 

hmotnost NaCl:   ma = ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Řešení k příkladu č. 10: 

 

hmotnost rozpouštědla:  mr = 284,35 g 

hmotnost chlorovodíku:  ma = 56,32 g 

hmotnostní zlomek chlorovodíku: wa = ? 

 

 

 

 

 

 


